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Aggregated Data on Key Variables 

Influences: Personal values and beliefs 

Question: Here is a list of potential sources of influence. Please tell me how much influence  
each of the following has on your work. 

Scale: 5 = extremely influential; 4 = very influential; 3 = somewhat influential; 2 = little influential; 1 = not influential 

 N %1 Mean SD   N %1 Mean SD 

Albania 289 50.2% 3.38 1.26  Italy 394 51.3% 3.60 1.13 

Argentina 355 71.0% 3.98 .96  Japan 743 55.2% 3.62 .88 

Australia 604 44.4% 3.35 1.08  Kenya 336 60.7% 3.71 1.20 

Austria 790 55.8% 3.61 1.01  Kosovo 173 43.9% 3.12 1.46 

Bangladesh 323 56.0% 3.55 1.44  Latvia 340 71.8% 4.02 .94 

Belgium 584 40.1% 3.19 1.06  Malawi 169 71.0% 3.95 1.13 

Bhutan 88 72.7% 4.03 1.00  Malaysia 359 55.7% 3.58 1.09 

Botswana 168 46.4% 3.37 1.26  Mexico 330 52.7% 3.45 1.38 

Brazil 346 35.5% 3.25 1.05  Moldova 218 54.6% 3.62 1.11 

Bulgaria 261 93.1% 4.59 .73  Netherlands 509 42.6% 3.38 .95 

Canada 344 35.8% 3.22 1.08  New Zealand 508 52.0% 3.53 1.01 

Chile 453 55.8% 3.58 1.27  Norway 561 43.9% 3.43 .82 

China 636 58.0% 3.68 .95  Oman 253 54.5% 3.31 1.43 

Colombia 547 55.8% 3.45 1.39  Philippines 340 61.8% 3.74 1.04 

Croatia 550 69.8% 3.88 1.33  Portugal 377 62.1% 3.82 1.14 

Cyprus 204 59.3% 3.89 1.14  Qatar 329 21.0% 2.40 1.25 

Czech Republic 286 73.8% 4.02 1.02  Romania 340 71.2% 3.96 .97 

Denmark 1330 49.8% 3.47 1.11  Russia 385 67.0% 3.90 1.04 

Ecuador 354 71.2% 3.92 1.17  Serbia 391 69.3% 3.99 1.15 

Egypt 361 71.5% 4.02 1.06  Sierra Leone 190 55.3% 3.48 1.35 

El Salvador 235 62.1% 3.60 1.31  Singapore 91 31.9% 3.01 1.22 

Estonia 274 72.6% 3.96 .95  South Africa 361 53.7% 3.51 1.25 

Ethiopia 340 46.2% 3.40 1.28  South Korea 354 74.6% 3.97 .76 

Finland 363 42.4% 3.38 .96  Spain 390 59.2% 3.64 1.08 

France 222 33.3% 3.00 1.13  Sudan 254 90.9% 4.60 .83 

Germany 752 60.4% 3.72 .97  Sweden 649 47.6% 3.36 .92 

Greece 386 75.9% 4.10 1.08  Switzerland 897 50.2% 3.51 .96 

Hong Kong 453 40.8% 3.24 1.04  Tanzania 272 82.4% 4.15 .77 

Hungary 381 77.4% 4.09 .97  Thailand 371 58.5% 3.76 .83 

Iceland 181 53.6% 3.55 .99  Turkey 94 23.4% 2.53 1.15 

India 487 49.3% 3.31 1.43  UAE 215 46.5% 3.40 1.33 

Indonesia 616 57.0% 3.59 1.03  UK 671 51.4% 3.61 1.06 

Ireland 288 46.5% 3.45 1.05  USA 414 47.8% 3.39 1.24 

Israel 336 75.3% 4.11 1.00       

1 Percentage saying “extremely influential” and “very influential” 
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Aggregated Data on Key Variables 

Influences: Peers on the staff 

Question: Here is a list of potential sources of influence. Please tell me how much influence  
each of the following has on your work. 

Scale: 5 = extremely influential; 4 = very influential; 3 = somewhat influential; 2 = little influential; 1 = not influential 

 N %1 Mean SD   N %1 Mean SD 

Albania 294 13.6% 2.54 .98  Italy 389 12.1% 2.35 .98 

Argentina 357 31.7% 3.02 .99  Japan 745 26.4% 3.05 .83 

Australia 603 29.0% 2.98 .97  Kenya 332 33.7% 3.08 1.04 

Austria 787 15.4% 2.64 .84  Kosovo 192 24.0% 2.63 1.25 

Bangladesh 322 21.7% 2.58 1.17  Latvia 333 36.9% 3.07 1.02 

Belgium 583 30.2% 2.94 .97  Malawi 170 50.6% 3.29 1.14 

Bhutan 90 60.0% 3.69 1.10  Malaysia 352 34.9% 3.16 .93 

Botswana 166 24.1% 2.78 1.16  Mexico 355 29.3% 2.72 1.20 

Brazil 364 22.3% 2.97 .90  Moldova 221 26.2% 2.79 1.07 

Bulgaria 255 29.4% 3.06 .93  Netherlands 467 24.8% 2.97 .85 

Canada 332 25.6% 2.83 1.00  New Zealand 498 29.5% 2.95 1.01 

Chile 454 33.0% 2.97 1.18  Norway 544 28.7% 3.17 .69 

China 639 18.8% 2.93 .84  Oman 230 45.2% 3.30 1.14 

Colombia 548 35.2% 2.97 1.28  Philippines 339 20.4% 2.83 .89 

Croatia 545 25.7% 2.64 1.23  Portugal 370 30.5% 3.01 .93 

Cyprus 204 18.6% 2.50 1.20  Qatar 336 23.5% 2.51 1.29 

Czech Republic 287 44.3% 3.37 1.01  Romania 340 30.6% 2.97 1.05 

Denmark 1279 41.7% 3.24 1.06  Russia 384 32.6% 2.93 1.17 

Ecuador 361 36.3% 2.98 1.18  Serbia 387 32.0% 3.11 1.03 

Egypt 358 28.2% 2.95 1.08  Sierra Leone 194 44.8% 3.14 1.20 

El Salvador 243 32.5% 2.95 1.16  Singapore 92 25.0% 2.95 1.01 

Estonia 273 36.6% 3.19 .94  South Africa 360 31.1% 3.05 1.03 

Ethiopia 345 31.3% 2.97 1.13  South Korea 354 42.9% 3.37 .75 

Finland 350 21.7% 2.90 .89  Spain 388 32.7% 3.06 .98 

France 224 21.4% 2.83 .88  Sudan 248 49.6% 3.42 1.11 

Germany 747 29.7% 3.03 .94  Sweden 611 21.4% 2.86 .82 

Greece 381 26.8% 2.64 1.23  Switzerland 883 19.8% 2.82 .84 

Hong Kong 462 19.0% 2.80 .91  Tanzania 272 .7% 2.35 .64 

Hungary 383 43.3% 3.30 .95  Thailand 373 57.9% 3.71 .85 

Iceland 178 41.0% 3.24 .97  Turkey 94 16.0% 2.44 1.08 

India 479 35.3% 2.93 1.27  UAE 226 45.1% 3.25 1.27 

Indonesia 609 27.1% 2.93 1.04  UK 670 34.0% 3.13 .96 

Ireland 288 27.4% 2.97 .93  USA 411 42.3% 3.25 1.01 

Israel 317 36.9% 3.02 1.16       

1 Percentage saying “extremely influential” and “very influential” 
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Aggregated Data on Key Variables 

Influences: Editorial supervisors and higher editors 

Question: Here is a list of potential sources of influence. Please tell me how much influence  
each of the following has on your work. 

Scale: 5 = extremely influential; 4 = very influential; 3 = somewhat influential; 2 = little influential; 1 = not influential 

 N %1 Mean SD   N %1 Mean SD 

Albania 294 42.9% 3.22 .99  Italy 384 26.8% 2.80 1.13 

Argentina 343 54.5% 3.50 .96  Japan 745 47.4% 3.43 .90 

Australia 572 68.7% 3.73 .90  Kenya 335 73.4% 3.94 .90 

Austria 791 26.4% 2.92 .94  Kosovo 187 37.4% 3.09 1.25 

Bangladesh 311 53.7% 3.43 1.19  Latvia 318 42.8% 3.26 .97 

Belgium 568 46.0% 3.24 1.05  Malawi 169 78.7% 4.07 .99 

Bhutan 90 68.9% 3.92 1.06  Malaysia 360 60.3% 3.64 .87 

Botswana 179 70.9% 3.92 1.10  Mexico 368 64.7% 3.73 1.12 

Brazil 370 47.6% 3.46 .89  Moldova 220 47.7% 3.35 1.06 

Bulgaria 246 46.7% 3.43 .93  Netherlands 446 37.7% 3.19 .95 

Canada 345 48.1% 3.35 .99  New Zealand 495 50.5% 3.43 1.02 

Chile 455 63.7% 3.79 1.03  Norway 534 37.5% 3.28 .76 

China 650 58.5% 3.67 .83  Oman 255 52.2% 3.44 1.16 

Colombia 542 67.0% 3.78 1.19  Philippines 340 59.1% 3.64 .89 

Croatia 546 41.0% 3.14 1.19  Portugal 392 47.4% 3.41 .94 

Cyprus 201 66.7% 3.92 .98  Qatar 311 28.6% 2.71 1.25 

Czech Republic 282 60.3% 3.60 1.06  Romania 340 41.2% 3.19 1.14 

Denmark 1285 51.5% 3.47 1.03  Russia 374 56.1% 3.59 1.06 

Ecuador 356 58.1% 3.63 1.02  Serbia 396 45.2% 3.42 1.00 

Egypt 385 51.7% 3.49 1.03  Sierra Leone 215 74.0% 4.02 1.10 

El Salvador 249 76.3% 4.06 .96  Singapore 93 40.9% 3.05 1.23 

Estonia 249 40.6% 3.27 .99  South Africa 365 64.1% 3.85 .92 

Ethiopia 347 63.4% 3.84 1.14  South Korea 353 73.7% 3.94 .71 

Finland 361 47.4% 3.43 .83  Spain 381 64.6% 3.75 .96 

France 221 24.0% 2.89 .96  Sudan 265 65.7% 3.74 1.02 

Germany 736 40.8% 3.27 .97  Sweden 592 53.9% 3.49 .84 

Greece 375 40.8% 3.17 1.21  Switzerland 874 26.5% 2.93 .90 

Hong Kong 468 52.4% 3.50 .98  Tanzania 272 67.3% 3.74 .77 

Hungary 369 60.7% 3.67 1.08  Thailand 371 69.8% 3.91 .83 

Iceland 176 47.2% 3.25 1.06  Turkey 93 26.9% 2.62 1.17 

India 501 61.3% 3.65 1.20  UAE 224 58.9% 3.68 1.16 

Indonesia 624 46.0% 3.35 .96  UK 656 46.8% 3.44 .96 

Ireland 287 55.1% 3.56 .95  USA 363 66.1% 3.72 1.05 

Israel 306 54.2% 3.42 1.20       

1 Percentage saying “extremely influential” and “very influential” 
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Aggregated Data on Key Variables 

Influences: The managers of the news organization 

Question: Here is a list of potential sources of influence. Please tell me how much influence  
each of the following has on your work. 

Scale: 5 = extremely influential; 4 = very influential; 3 = somewhat influential; 2 = little influential; 1 = not influential 

 N %1 Mean SD   N %1 Mean SD 

Albania 289 35.6% 3.01 1.17  Italy 379 14.8% 2.25 1.18 

Argentina 328 51.5% 3.36 1.14  Japan 745 49.8% 3.48 .96 

Australia 568 26.8% 2.64 1.24  Kenya 335 66.9% 3.79 1.10 

Austria 775 11.7% 2.18 .97  Kosovo 190 31.6% 2.91 1.25 

Bangladesh 300 43.3% 3.20 1.27  Latvia 321 22.1% 2.54 1.13 

Belgium 557 17.4% 2.33 1.14  Malawi 170 71.2% 3.93 1.09 

Bhutan 88 60.2% 3.59 1.19  Malaysia 358 55.3% 3.54 .93 

Botswana 178 65.7% 3.75 1.28  Mexico 366 62.6% 3.70 1.25 

Brazil 363 39.9% 3.35 1.06  Moldova 215 29.8% 2.87 1.21 

Bulgaria 240 45.8% 3.35 1.14  Netherlands 414 15.2% 2.46 1.03 

Canada 324 24.7% 2.66 1.18  New Zealand 489 28.8% 2.81 1.17 

Chile 451 45.9% 3.37 1.26  Norway 508 3.0% 1.81 .82 

China 647 60.1% 3.70 .89  Oman 256 44.1% 3.27 1.10 

Colombia 541 60.3% 3.61 1.35  Philippines 340 52.4% 3.49 .96 

Croatia 541 32.7% 2.78 1.36  Portugal 323 24.1% 2.70 1.11 

Cyprus 203 71.4% 4.01 1.02  Qatar 264 28.4% 2.63 1.30 

Czech Republic 280 39.3% 3.04 1.22  Romania 339 30.4% 2.79 1.24 

Denmark 1279 26.3% 2.74 1.18  Russia 373 61.1% 3.69 1.03 

Ecuador 354 55.9% 3.56 1.08  Serbia 386 37.3% 3.20 1.14 

Egypt 383 48.8% 3.45 1.05  Sierra Leone 207 68.6% 3.85 1.08 

El Salvador 247 68.8% 3.94 1.12  Singapore 85 35.3% 2.88 1.18 

Estonia 255 25.5% 2.72 1.16  South Africa 356 47.8% 3.40 1.10 

Ethiopia 346 60.7% 3.76 1.24  South Korea 353 47.3% 3.42 1.02 

Finland 339 7.7% 2.05 .96  Spain 379 43.5% 3.19 1.33 

France 214 14.0% 2.31 1.04  Sudan 260 55.0% 3.49 1.09 

Germany 733 20.6% 2.49 1.17  Sweden 595 25.0% 2.68 1.09 

Greece 373 47.7% 3.32 1.26  Switzerland 827 11.4% 2.22 .97 

Hong Kong 462 47.2% 3.37 1.06  Tanzania 272 82.4% 4.19 .71 

Hungary 364 51.6% 3.40 1.19  Thailand 372 72.3% 3.92 .81 

Iceland 176 7.4% 1.74 .95  Turkey 93 35.5% 2.91 1.22 

India 482 45.2% 3.28 1.30  UAE 222 64.9% 3.81 1.16 

Indonesia 621 42.8% 3.23 1.06  UK 642 29.1% 2.93 1.12 

Ireland 272 10.7% 2.22 1.08  USA 391 56.5% 3.44 1.20 

Israel 254 39.0% 2.86 1.40       

1 Percentage saying “extremely influential” and “very influential” 
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Aggregated Data on Key Variables 

Influences: The owners of the news organization 

Question: Here is a list of potential sources of influence. Please tell me how much influence  
each of the following has on your work. 

Scale: 5 = extremely influential; 4 = very influential; 3 = somewhat influential; 2 = little influential; 1 = not influential 

 N %1 Mean SD   N %1 Mean SD 

Albania 280 38.6% 2.97 1.32  Italy 379 17.4% 2.34 1.21 

Argentina 315 50.5% 3.34 1.24  Japan 741 28.3% 2.87 1.19 

Australia 532 13.0% 2.04 1.17  Kenya 331 62.5% 3.65 1.26 

Austria 748 9.8% 2.04 .97  Kosovo 185 29.2% 2.84 1.29 

Bangladesh 279 43.0% 3.16 1.40  Latvia 299 17.4% 2.12 1.18 

Belgium 546 11.4% 1.91 1.13  Malawi 164 72.0% 3.90 1.23 

Bhutan 86 51.2% 3.35 1.27  Malaysia 355 54.6% 3.58 1.02 

Botswana 176 55.1% 3.47 1.50  Mexico 367 63.8% 3.72 1.30 

Brazil 353 41.9% 3.34 1.23  Moldova 215 30.7% 2.76 1.30 

Bulgaria 226 40.3% 3.15 1.26  Netherlands 424 10.8% 2.17 1.07 

Canada 302 7.0% 1.77 .99  New Zealand 462 16.9% 2.21 1.24 

Chile 445 40.9% 3.16 1.35  Norway 489 3.7% 1.60 .82 

China 633 35.5% 3.18 1.04  Oman 250 60.0% 3.72 1.06 

Colombia 541 60.3% 3.61 1.35  Philippines 338 39.9% 3.26 1.13 

Croatia 538 35.9% 2.82 1.44  Portugal 297 18.5% 2.45 1.13 

Cyprus 202 70.3% 3.93 1.19  Qatar 293 25.9% 2.49 1.33 

Czech Republic 257 24.5% 2.61 1.28  Romania 334 25.1% 2.60 1.27 

Denmark 1211 14.3% 2.03 1.21  Russia 385 53.2% 3.52 1.24 

Ecuador 353 53.8% 3.55 1.21  Serbia 362 35.4% 3.11 1.22 

Egypt 362 49.2% 3.39 1.29  Sierra Leone 208 69.7% 3.85 1.21 

El Salvador 246 71.5% 3.99 1.23  Singapore 87 33.3% 2.86 1.30 

Estonia 243 16.0% 2.17 1.24  South Africa 350 31.4% 2.89 1.30 

Ethiopia 335 61.8% 3.71 1.34  South Korea 353 44.2% 3.22 1.16 

Finland 338 7.4% 1.83 .97  Spain 375 43.2% 3.10 1.45 

France 207 10.6% 2.01 1.05  Sudan 246 53.3% 3.44 1.23 

Germany 663 15.2% 2.14 1.21  Sweden 545 13.6% 2.12 1.12 

Greece 372 42.2% 3.12 1.35  Switzerland 749 6.8% 1.86 .93 

Hong Kong 450 35.3% 3.00 1.16  Tanzania 272 82.4% 4.19 .71 

Hungary 369 43.1% 3.20 1.26  Thailand 369 75.3% 3.99 .84 

Iceland 174 6.3% 1.54 .91  Turkey 90 34.4% 2.89 1.34 

India 482 56.0% 3.50 1.38  UAE 225 71.1% 3.94 1.09 

Indonesia 612 44.4% 3.24 1.13  UK 618 19.4% 2.51 1.21 

Ireland 265 13.6% 2.26 1.15  USA 400 28.8% 2.64 1.33 

Israel 195 29.7% 2.41 1.48       

1 Percentage saying “extremely influential” and “very influential” 
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Aggregated Data on Key Variables 

Influences: Editorial policy 

Question: Here is a list of potential sources of influence. Please tell me how much influence  
each of the following has on your work. 

Scale: 5 = extremely influential; 4 = very influential; 3 = somewhat influential; 2 = little influential; 1 = not influential 

 N %1 Mean SD   N %1 Mean SD 

Albania 291 52.6% 3.39 1.06  Italy 388 37.9% 3.20 1.10 

Argentina 347 59.7% 3.61 1.05  Japan 742 42.3% 3.35 .92 

Australia 597 70.2% 3.79 1.08  Kenya 338 83.1% 4.20 1.02 

Austria 776 34.1% 3.09 1.02  Kosovo 190 46.3% 3.35 1.23 

Bangladesh 310 67.4% 3.82 1.29  Latvia 328 44.5% 3.33 1.11 

Belgium 580 51.7% 3.45 1.02  Malawi 173 84.4% 4.28 .96 

Bhutan 90 58.9% 3.58 1.13  Malaysia 358 66.8% 3.84 .89 

Botswana 180 85.0% 4.42 .91  Mexico 371 74.4% 3.95 1.02 

Brazil 369 55.0% 3.65 .98  Moldova 220 56.8% 3.58 1.15 

Bulgaria 253 70.8% 3.81 1.05  Netherlands 479 45.1% 3.31 .95 

Canada 324 46.9% 3.19 1.42  New Zealand 509 54.6% 3.54 1.00 

Chile 451 60.8% 3.72 1.10  Norway 546 55.3% 3.52 .80 

China 650 57.4% 3.64 .89  Oman 254 65.0% 3.76 .95 

Colombia 545 67.0% 3.80 1.23  Philippines 340 76.8% 4.03 .84 

Croatia 545 55.0% 3.43 1.22  Portugal 400 63.3% 3.81 .94 

Cyprus 201 55.2% 3.74 1.02  Qatar 331 53.2% 3.38 1.31 

Czech Republic 276 50.0% 3.43 1.07  Romania 337 54.9% 3.48 1.18 

Denmark 1311 59.7% 3.63 1.07  Russia 388 47.4% 3.31 1.26 

Ecuador 361 62.0% 3.67 1.14  Serbia 395 62.5% 3.68 1.09 

Egypt 386 70.7% 3.92 1.07  Sierra Leone 216 82.4% 4.29 1.00 

El Salvador 247 72.1% 3.98 1.06  Singapore 93 38.7% 3.06 1.31 

Estonia 267 48.3% 3.31 1.15  South Africa 367 76.6% 4.08 .96 

Ethiopia 349 71.1% 3.97 1.22  South Korea 352 57.4% 3.63 .87 

Finland 363 66.1% 3.78 .93  Spain 383 57.4% 3.54 1.11 

France 226 39.8% 3.23 1.04  Sudan 270 81.5% 4.20 .95 

Germany 724 47.2% 3.34 1.13  Sweden 623 46.7% 3.32 .94 

Greece 370 38.6% 3.08 1.22  Switzerland 866 30.9% 3.02 .99 

Hong Kong 466 46.1% 3.35 1.00  Tanzania 272 80.9% 4.09 .69 

Hungary 367 54.0% 3.45 1.16  Thailand 370 77.3% 4.04 .74 

Iceland 170 45.3% 3.32 1.10  Turkey 94 51.1% 3.30 1.23 

India 502 75.9% 4.08 1.00  UAE 218 56.4% 3.60 1.32 

Indonesia 613 59.2% 3.60 .97  UK 681 64.2% 3.77 .96 

Ireland 292 55.5% 3.61 1.06  USA 404 64.9% 3.74 1.23 

Israel 289 46.0% 3.17 1.33       

1 Percentage saying “extremely influential” and “very influential” 
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Aggregated Data on Key Variables 

Influences: Advertising considerations 

Question: Here is a list of potential sources of influence. Please tell me how much influence  
each of the following has on your work. 

Scale: 5 = extremely influential; 4 = very influential; 3 = somewhat influential; 2 = little influential; 1 = not influential 

 N %1 Mean SD   N %1 Mean SD 

Albania 259 26.6% 2.54 1.28  Italy 380 12.1% 2.08 1.14 

Argentina 335 17.3% 2.44 1.15  Japan 743 15.3% 2.49 1.03 

Australia 542 14.0% 2.10 1.12  Kenya 329 51.1% 3.46 1.06 

Austria 765 9.3% 1.97 1.02  Kosovo 167 21.6% 2.41 1.26 

Bangladesh 272 26.5% 2.85 1.19  Latvia 300 21.0% 2.31 1.20 

Belgium 553 6.7% 1.73 1.00  Malawi 163 49.1% 3.32 1.13 

Bhutan 88 50.0% 3.20 1.21  Malaysia 353 40.8% 3.25 .98 

Botswana 160 26.9% 2.59 1.37  Mexico 354 26.8% 2.64 1.32 

Brazil 311 22.2% 2.59 1.25  Moldova 219 24.7% 2.58 1.30 

Bulgaria 220 36.8% 2.99 1.25  Netherlands 490 13.9% 2.31 1.14 

Canada 323 2.5% 1.47 .77  New Zealand 468 12.6% 2.15 1.14 

Chile 445 27.4% 2.58 1.34  Norway 466 3.9% 1.56 .88 

China 643 27.2% 3.06 .97  Oman 253 45.1% 3.33 1.04 

Colombia 545 42.9% 3.08 1.45  Philippines 339 24.2% 2.71 1.08 

Croatia 541 33.3% 2.62 1.44  Portugal 267 12.0% 2.09 1.04 

Cyprus 204 32.8% 2.73 1.43  Qatar 292 40.4% 3.12 1.32 

Czech Republic 263 16.7% 2.30 1.23  Romania 334 22.8% 2.51 1.23 

Denmark 1197 6.6% 1.66 1.00  Russia 378 21.2% 2.40 1.30 

Ecuador 345 31.6% 2.74 1.32  Serbia 358 23.2% 2.75 1.17 

Egypt 335 38.2% 3.07 1.24  Sierra Leone 191 49.7% 3.40 1.15 

El Salvador 238 42.9% 3.11 1.32  Singapore 89 30.3% 2.83 1.12 

Estonia 263 17.5% 2.14 1.21  South Africa 341 20.2% 2.53 1.21 

Ethiopia 318 28.9% 2.68 1.33  South Korea 352 37.5% 3.14 1.10 

Finland 328 1.5% 1.58 .77  Spain 363 36.6% 2.93 1.30 

France 211 2.8% 1.85 .85  Sudan 250 63.2% 3.68 1.18 

Germany 707 20.1% 2.35 1.26  Sweden 512 7.6% 1.84 .98 

Greece 373 24.9% 2.65 1.22  Switzerland 736 7.2% 1.97 .96 

Hong Kong 416 13.5% 2.29 1.05  Tanzania 225 19.6% 2.57 1.12 

Hungary 370 33.2% 2.94 1.13  Thailand 340 63.8% 3.81 .91 

Iceland 178 3.4% 1.47 .81  Turkey 94 16.0% 2.38 1.21 

India 478 44.4% 3.21 1.26  UAE 202 36.1% 3.02 1.35 

Indonesia 601 23.6% 2.67 1.14  UK 612 13.9% 2.35 1.09 

Ireland 268 10.4% 2.07 1.09  USA 406 3.7% 1.72 .90 

Israel 317 25.6% 2.40 1.37       

1 Percentage saying “extremely influential” and “very influential” 
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Aggregated Data on Key Variables 

Influences: Profit expectations 

Question: Here is a list of potential sources of influence. Please tell me how much influence  
each of the following has on your work. 

Scale: 5 = extremely influential; 4 = very influential; 3 = somewhat influential; 2 = little influential; 1 = not influential 

 N %1 Mean SD   N %1 Mean SD 

Albania 275 24.0% 2.42 1.36  Italy 381 14.2% 2.17 1.15 

Argentina 324 19.4% 2.46 1.26  Japan 741 11.5% 2.32 .99 

Australia 533 17.3% 2.13 1.21  Kenya 330 53.9% 3.38 1.18 

Austria 760 10.4% 2.10 1.07  Kosovo 167 10.8% 1.92 1.12 

Bangladesh 244 18.4% 2.30 1.27  Latvia 299 15.4% 2.14 1.19 

Belgium 541 10.4% 1.82 1.13  Malawi 159 42.8% 3.04 1.32 

Bhutan 85 40.0% 3.18 1.24  Malaysia 345 43.8% 3.30 1.02 

Botswana 154 28.6% 2.62 1.38  Mexico 354 37.3% 2.90 1.36 

Brazil 301 25.9% 2.68 1.28  Moldova 216 30.6% 2.84 1.29 

Bulgaria 213 31.9% 2.89 1.22  Netherlands 447 15.7% 2.23 1.17 

Canada 324 4.0% 1.54 .90  New Zealand 457 14.7% 2.21 1.22 

Chile 445 30.1% 2.66 1.37  Norway 479 9.4% 1.96 1.06 

China 644 27.2% 3.04 .98  Oman 257 31.5% 3.00 1.09 

Colombia 542 38.7% 2.95 1.43  Philippines 339 22.4% 2.65 1.10 

Croatia 535 34.8% 2.69 1.47  Portugal 270 17.8% 2.36 1.11 

Cyprus 204 30.9% 2.75 1.53  Qatar 306 40.5% 3.08 1.31 

Czech Republic 261 14.9% 2.16 1.17  Romania 336 32.4% 2.82 1.28 

Denmark 1227 17.6% 2.24 1.27  Russia 377 26.8% 2.55 1.32 

Ecuador 338 36.4% 2.95 1.28  Serbia 360 30.8% 2.84 1.27 

Egypt 329 40.1% 3.07 1.23  Sierra Leone 180 37.2% 2.99 1.27 

El Salvador 240 43.3% 3.16 1.34  Singapore 88 27.3% 2.80 1.20 

Estonia 259 18.5% 2.20 1.29  South Africa 331 23.9% 2.59 1.26 

Ethiopia 313 31.9% 2.80 1.30  South Korea 352 35.2% 3.04 1.13 

Finland 332 9.9% 2.04 1.06  Spain 374 32.9% 2.84 1.21 

France 208 6.3% 1.96 .97  Sudan 238 51.7% 3.39 1.32 

Germany 709 21.4% 2.43 1.27  Sweden 510 21.0% 2.37 1.30 

Greece 372 17.2% 2.31 1.20  Switzerland 767 8.9% 2.12 .99 

Hong Kong 412 13.3% 2.24 1.10  Tanzania 219 17.4% 2.50 1.06 

Hungary 367 37.1% 3.01 1.21  Thailand 340 64.4% 3.79 .83 

Iceland 175 7.4% 1.75 1.03  Turkey 93 17.2% 2.31 1.22 

India 463 41.9% 3.08 1.30  UAE 206 42.2% 3.17 1.36 

Indonesia 569 25.1% 2.68 1.17  UK 611 16.0% 2.43 1.11 

Ireland 260 7.3% 1.98 1.06  USA 403 6.2% 1.86 .98 

Israel 300 14.0% 1.88 1.25       

1 Percentage saying “extremely influential” and “very influential” 
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Aggregated Data on Key Variables 

Influences: Audience research and data 

Question: Here is a list of potential sources of influence. Please tell me how much influence  
each of the following has on your work. 

Scale: 5 = extremely influential; 4 = very influential; 3 = somewhat influential; 2 = little influential; 1 = not influential 

 N %1 Mean SD   N %1 Mean SD 

Albania 283 50.9% 3.33 1.15  Italy 387 24.5% 2.74 1.20 

Argentina 323 24.1% 2.62 1.19  Japan 740 26.4% 3.00 .90 

Australia 596 44.1% 3.19 1.17  Kenya 333 67.9% 3.82 1.04 

Austria 775 19.4% 2.58 1.05  Kosovo 170 44.7% 3.23 1.35 

Bangladesh 293 49.1% 3.44 1.20  Latvia 322 30.1% 2.91 1.18 

Belgium 565 22.7% 2.65 1.11  Malawi 161 72.7% 3.89 1.08 

Bhutan 89 43.8% 3.19 1.30  Malaysia 350 54.0% 3.60 .91 

Botswana 171 58.5% 3.71 1.23  Mexico 348 43.7% 3.18 1.23 

Brazil 343 35.9% 3.13 1.20  Moldova 219 42.0% 3.26 1.22 

Bulgaria 248 53.6% 3.49 1.11  Netherlands 444 20.7% 2.71 1.04 

Canada 319 25.4% 2.68 1.18  New Zealand 503 38.8% 3.08 1.17 

Chile 443 34.1% 2.89 1.33  Norway 505 11.7% 2.37 1.04 

China 644 35.4% 3.19 .93  Oman 257 49.8% 3.44 1.01 

Colombia 545 47.7% 3.25 1.35  Philippines 338 56.2% 3.59 1.00 

Croatia 539 34.3% 2.92 1.20  Portugal 326 21.8% 2.63 1.12 

Cyprus 203 10.3% 2.24 1.18  Qatar 330 32.4% 2.80 1.31 

Czech Republic 268 36.2% 3.04 1.15  Romania 334 43.7% 3.25 1.16 

Denmark 1281 21.1% 2.66 1.09  Russia 377 37.9% 3.07 1.17 

Ecuador 350 47.1% 3.34 1.19  Serbia 375 43.2% 3.21 1.20 

Egypt 376 58.2% 3.63 1.06  Sierra Leone 197 60.4% 3.73 1.12 

El Salvador 234 44.9% 3.21 1.28  Singapore 88 33.0% 3.16 .99 

Estonia 268 44.0% 3.21 1.09  South Africa 358 53.9% 3.55 1.07 

Ethiopia 336 40.5% 3.14 1.24  South Korea 354 56.5% 3.60 .84 

Finland 357 24.9% 3.02 .87  Spain 377 31.6% 2.83 1.17 

France 220 18.2% 2.65 1.06  Sudan 263 72.2% 3.95 1.09 

Germany 738 29.0% 2.89 1.09  Sweden 602 18.3% 2.58 1.00 

Greece 371 31.3% 2.89 1.23  Switzerland 837 12.9% 2.45 .97 

Hong Kong 419 14.3% 2.44 1.03  Tanzania 249 1.2% 1.56 .63 

Hungary 374 48.4% 3.39 1.10  Thailand 363 57.3% 3.70 .80 

Iceland 171 11.1% 2.07 1.07  Turkey 92 22.8% 2.57 1.18 

India 479 67.6% 3.86 1.05  UAE 219 53.9% 3.54 1.25 

Indonesia 632 60.3% 3.61 .93  UK 666 41.1% 3.26 1.08 

Ireland 285 28.1% 2.89 1.12  USA 407 38.3% 3.10 1.09 

Israel 321 34.3% 2.81 1.26       

1 Percentage saying “extremely influential” and “very influential” 
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Aggregated Data on Key Variables 

Influences: Availability of news-gathering resources 

Question: Here is a list of potential sources of influence. Please tell me how much influence  
each of the following has on your work. 

Scale: 5 = extremely influential; 4 = very influential; 3 = somewhat influential; 2 = little influential; 1 = not influential 

 N %1 Mean SD   N %1 Mean SD 

Albania 285 59.6% 3.52 1.11  Italy 387 38.8% 3.11 1.27 

Argentina 349 49.0% 3.32 1.17  Japan 721 30.2% 3.13 .84 

Australia 597 75.5% 3.96 .85  Kenya 334 77.5% 4.07 .90 

Austria 777 52.8% 3.53 1.00  Kosovo 173 29.5% 2.86 1.27 

Bangladesh 295 45.1% 3.33 1.16  Latvia 333 58.0% 3.54 1.04 

Belgium 578 45.7% 3.32 1.00  Malawi 168 82.1% 4.23 .87 

Bhutan 87 50.6% 3.36 1.33  Malaysia 357 62.7% 3.76 .88 

Botswana 180 82.2% 4.27 .94  Mexico 352 44.0% 3.12 1.28 

Brazil 368 49.7% 3.54 1.08  Moldova 216 56.0% 3.62 1.05 

Bulgaria 244 66.4% 3.76 1.09  Netherlands 489 48.7% 3.40 .94 

Canada 334 60.8% 3.71 .95  New Zealand 502 62.4% 3.71 .96 

Chile 442 48.6% 3.36 1.28  Norway 474 24.3% 2.87 .97 

China 647 52.2% 3.54 .88  Oman 255 71.0% 3.98 1.00 

Colombia 543 33.7% 2.66 1.45  Philippines 339 79.1% 4.06 .80 

Croatia 551 63.9% 3.71 1.07  Portugal 393 58.8% 3.73 .97 

Cyprus 199 44.2% 3.54 1.20  Qatar 350 49.4% 3.35 1.30 

Czech Republic 286 69.9% 3.91 .99  Romania 338 68.0% 3.83 1.04 

Denmark 1293 56.0% 3.60 1.05  Russia 384 37.0% 2.99 1.30 

Ecuador 345 49.3% 3.26 1.29  Serbia 378 52.4% 3.47 1.13 

Egypt 388 81.7% 4.21 .89  Sierra Leone 215 79.1% 4.14 .97 

El Salvador 242 57.9% 3.58 1.21  Singapore 89 33.7% 2.99 1.15 

Estonia 270 67.4% 3.84 .99  South Africa 364 79.9% 4.12 .87 

Ethiopia 344 58.7% 3.65 1.06  South Korea 354 75.1% 3.96 .76 

Finland 356 68.5% 3.87 .90  Spain 385 56.1% 3.60 1.13 

France 217 37.8% 3.27 1.02  Sudan 270 87.8% 4.33 .92 

Germany 746 56.2% 3.55 .97  Sweden 611 56.8% 3.55 1.00 

Greece 378 51.9% 3.50 1.10  Switzerland 889 49.9% 3.47 .96 

Hong Kong 453 36.9% 3.10 1.10  Tanzania 272 83.1% 4.19 .70 

Hungary 371 58.0% 3.58 .98  Thailand 371 67.4% 3.86 .76 

Iceland 172 68.6% 3.88 .98  Turkey 95 31.6% 2.85 1.17 

India 501 70.9% 3.94 1.06  UAE 225 59.6% 3.76 1.10 

Indonesia 633 64.0% 3.68 .93  UK 665 59.8% 3.64 .99 

Ireland 292 66.1% 3.84 .91  USA 406 63.5% 3.85 .92 

Israel 319 53.0% 3.43 1.18       

1 Percentage saying “extremely influential” and “very influential” 
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Aggregated Data on Key Variables 

Influences: Time limits 

Question: Here is a list of potential sources of influence. Please tell me how much influence  
each of the following has on your work. 

Scale: 5 = extremely influential; 4 = very influential; 3 = somewhat influential; 2 = little influential; 1 = not influential 

 N %1 Mean SD   N %1 Mean SD 

Albania 294 68.0% 3.80 .96  Italy 393 55.0% 3.63 1.08 

Argentina 352 57.4% 3.57 1.02  Japan 741 63.2% 3.75 .86 

Australia 603 78.4% 4.03 .80  Kenya 338 72.2% 3.90 1.05 

Austria 793 61.5% 3.70 .99  Kosovo 193 58.5% 3.66 1.15 

Bangladesh 311 36.3% 3.28 1.12  Latvia 338 60.1% 3.56 1.07 

Belgium 580 56.2% 3.56 1.02  Malawi 172 76.2% 4.08 .94 

Bhutan 88 58.0% 3.35 1.52  Malaysia 360 61.4% 3.78 .90 

Botswana 172 76.7% 4.13 .96  Mexico 367 57.8% 3.56 1.16 

Brazil 373 64.3% 3.86 1.05  Moldova 220 57.7% 3.65 1.08 

Bulgaria 247 64.4% 3.77 1.03  Netherlands 507 54.2% 3.53 .93 

Canada 345 67.0% 3.78 .93  New Zealand 514 70.0% 3.87 .90 

Chile 451 64.5% 3.79 1.11  Norway 551 51.7% 3.55 .87 

China 645 40.5% 3.35 .86  Oman 256 44.1% 2.96 1.45 

Colombia 542 59.2% 3.63 1.21  Philippines 340 73.5% 3.91 .94 

Croatia 552 70.7% 3.84 1.09  Portugal 400 73.3% 3.98 .96 

Cyprus 204 68.6% 4.05 .92  Qatar 349 46.4% 3.19 1.43 

Czech Republic 289 67.1% 3.80 1.02  Romania 335 68.1% 3.87 1.02 

Denmark 1334 66.1% 3.87 1.05  Russia 383 35.2% 2.99 1.24 

Ecuador 359 52.1% 3.50 1.13  Serbia 394 57.1% 3.56 1.10 

Egypt 387 74.7% 4.04 .99  Sierra Leone 210 76.2% 4.10 .94 

El Salvador 249 60.2% 3.65 1.15  Singapore 92 41.3% 3.14 1.30 

Estonia 274 63.9% 3.69 1.09  South Africa 366 76.0% 4.12 .92 

Ethiopia 344 68.3% 3.78 1.10  South Korea 354 66.1% 3.78 .81 

Finland 366 69.1% 3.86 .85  Spain 389 73.5% 3.94 1.01 

France 225 61.8% 3.80 1.06  Sudan 266 86.5% 4.35 .96 

Germany 759 61.0% 3.68 .99  Sweden 650 54.0% 3.50 .99 

Greece 381 63.3% 3.72 1.07  Switzerland 896 54.0% 3.55 .99 

Hong Kong 466 49.4% 3.42 .98  Tanzania 271 35.1% 3.17 .95 

Hungary 382 67.0% 3.82 .97  Thailand 372 64.5% 3.80 .72 

Iceland 183 72.7% 3.95 .93  Turkey 93 52.7% 3.32 1.23 

India 508 78.5% 4.21 .96  UAE 227 69.6% 3.99 1.09 

Indonesia 641 49.9% 3.42 .86  UK 688 64.1% 3.80 .92 

Ireland 291 72.5% 3.96 .91  USA 413 67.3% 3.82 .97 

Israel 333 61.0% 3.67 1.19       

1 Percentage saying “extremely influential” and “very influential” 
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Aggregated Data on Key Variables 

Influences: Journalism ethics 

Question: Here is a list of potential sources of influence. Please tell me how much influence  
each of the following has on your work. 

Scale: 5 = extremely influential; 4 = very influential; 3 = somewhat influential; 2 = little influential; 1 = not influential 

 N %1 Mean SD   N %1 Mean SD 

Albania 295 88.5% 4.23 .73  Italy 393 77.6% 4.19 .94 

Argentina 356 83.4% 4.19 .89  Japan 739 61.7% 3.77 .87 

Australia 603 91.4% 4.34 .68  Kenya 339 80.5% 4.13 1.00 

Austria 785 68.7% 3.87 .93  Kosovo 191 86.9% 4.40 .96 

Bangladesh 327 82.3% 4.31 1.05  Latvia 335 61.8% 3.63 1.23 

Belgium 587 75.8% 4.03 .97  Malawi 173 89.0% 4.50 .80 

Bhutan 88 53.4% 3.49 1.51  Malaysia 364 71.7% 3.97 .95 

Botswana 181 92.3% 4.61 .74  Mexico 376 93.4% 4.54 .76 

Brazil 363 78.0% 4.15 1.05  Moldova 221 77.4% 4.17 .94 

Bulgaria 259 90.7% 4.42 .81  Netherlands 498 49.6% 3.31 1.06 

Canada 349 92.3% 4.53 .72  New Zealand 513 82.1% 4.17 .86 

Chile 451 83.1% 4.33 .92  Norway 548 77.6% 3.92 .78 

China 648 68.7% 3.88 .91  Oman 257 57.2% 3.54 1.21 

Colombia 543 76.6% 4.19 1.11  Philippines 338 92.9% 4.47 .66 

Croatia 549 84.3% 4.28 .97  Portugal 398 92.7% 4.60 .71 

Cyprus 200 66.0% 4.07 1.10  Qatar 335 35.2% 2.87 1.36 

Czech Republic 286 90.2% 4.42 .83  Romania 338 81.4% 4.25 .95 

Denmark 1322 70.7% 3.95 .98  Russia 387 40.1% 3.17 1.27 

Ecuador 366 88.8% 4.47 .82  Serbia 401 87.3% 4.39 .93 

Egypt 388 87.4% 4.47 .90  Sierra Leone 216 86.6% 4.44 .93 

El Salvador 250 86.0% 4.36 .87  Singapore 93 53.8% 3.39 1.39 

Estonia 274 86.9% 4.28 .88  South Africa 370 91.9% 4.57 .68 

Ethiopia 345 62.9% 3.62 1.29  South Korea 354 68.9% 3.81 .80 

Finland 366 88.8% 4.34 .73  Spain 390 89.5% 4.39 .79 

France 224 78.6% 4.21 .89  Sudan 118 94.9% 4.66 .73 

Germany 750 77.2% 4.05 .91  Sweden 652 69.5% 3.78 .84 

Greece 382 77.7% 4.15 .97  Switzerland 895 61.0% 3.68 .92 

Hong Kong 461 55.3% 3.53 1.05  Tanzania 272 68.8% 3.81 .94 

Hungary 384 71.6% 4.02 .97  Thailand 372 76.9% 4.15 .79 

Iceland 177 65.5% 3.82 1.08  Turkey 93 54.8% 3.46 1.28 

India 512 80.5% 4.23 1.00  UAE 224 73.2% 4.02 1.22 

Indonesia 641 82.1% 4.08 .93  UK 687 76.4% 4.10 .91 

Ireland 291 79.4% 4.16 .86  USA 412 92.7% 4.59 .79 

Israel 331 87.6% 4.43 .85       

1 Percentage saying “extremely influential” and “very influential” 
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Aggregated Data on Key Variables 

Influences: Religious considerations 

Question: Here is a list of potential sources of influence. Please tell me how much influence  
each of the following has on your work. (Optional item) 

Scale: 5 = extremely influential; 4 = very influential; 3 = somewhat influential; 2 = little influential; 1 = not influential 

 N %1 Mean SD   N %1 Mean SD 

Albania 225 6.2% 1.54 .98  Italy  –  –  –  – 

Argentina 335 11.9% 2.01 1.17  Japan 740 6.8% 2.04 .92 

Australia 590 9.3% 1.97 1.06  Kenya 332 50.0% 3.41 1.34 

Austria 750 3.2% 1.47 .77  Kosovo 148 10.1% 1.79 1.17 

Bangladesh 290 33.4% 2.69 1.54  Latvia 299 7.4% 1.65 1.09 

Belgium 531 1.9% 1.32 .67  Malawi 160 51.9% 3.44 1.23 

Bhutan 86 53.5% 3.62 1.32  Malaysia 340 58.8% 3.72 1.09 

Botswana 168 29.2% 2.91 1.26  Mexico 332 13.9% 2.14 1.17 

Brazil 259 22.4% 2.36 1.37  Moldova 215 12.1% 1.95 1.22 

Bulgaria 201 17.9% 2.29 1.24  Netherlands 466 6.7% 1.70 1.03 

Canada 310 2.6% 1.33 .72  New Zealand  –  –  –  – 

Chile 448 12.9% 2.04 1.19  Norway  –  –  –  – 

China  –  –  –  –  Oman  –  –  –  – 

Colombia 542 28.6% 2.68 1.38  Philippines 338 28.4% 2.78 1.23 

Croatia  –  –  –  –  Portugal 196 15.8% 2.04 1.27 

Cyprus 202 1.0% 1.24 .61  Qatar  –  –  –  – 

Czech Republic 268 4.5% 1.54 .93  Romania 336 8.3% 1.90 1.12 

Denmark  –  –  –  –  Russia 376 14.1% 2.25 1.16 

Ecuador 331 33.8% 2.86 1.31  Serbia 344 30.2% 2.72 1.37 

Egypt  –  –  –  –  Sierra Leone 181 35.9% 2.90 1.44 

El Salvador 231 34.6% 2.82 1.35  Singapore 89 42.7% 3.11 1.28 

Estonia 253 5.9% 1.68 .99  South Africa 335 17.9% 2.31 1.23 

Ethiopia 287 43.9% 3.07 1.46  South Korea 353 10.8% 2.18 1.01 

Finland  –  –  –  –  Spain 380 8.2% 1.85 1.08 

France  –  –  –  –  Sudan  –  –  –  – 

Germany 709 4.4% 1.52 .88  Sweden  –  –  –  – 

Greece 376 8.2% 1.58 1.02  Switzerland 711 1.8% 1.39 .68 

Hong Kong  –  –  –  –  Tanzania 272 22.4% 2.82 .80 

Hungary 322 25.2% 2.58 1.28  Thailand  –  –  –  – 

Iceland  –  –  –  –  Turkey 93 15.1% 2.28 1.20 

India 435 27.4% 2.56 1.46  UAE 227 51.1% 3.38 1.54 

Indonesia 598 39.3% 3.02 1.27  UK 555 8.3% 1.87 1.04 

Ireland 240 2.9% 1.55 .84  USA  –  –  –  – 

Israel 328 21.3% 2.13 1.51       

1 Percentage saying “extremely influential” and “very influential” 
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Aggregated Data on Key Variables 

Influences: Friends, acquaintances and family 

Question: Here is another list. Again, please tell me on a scale of 5 to 1 how influential each  
of the following is in your work. 

Scale: 5 = extremely influential; 4 = very influential; 3 = somewhat influential; 2 = little influential; 1 = not influential 

 N %1 Mean SD   N %1 Mean SD 

Albania 295 16.6% 2.28 1.14  Italy 393 8.4% 2.03 1.00 

Argentina 349 18.1% 2.58 1.06  Japan 741 13.5% 2.45 .99 

Australia 605 7.4% 2.07 .98  Kenya 337 26.4% 2.73 1.27 

Austria 781 6.7% 2.09 .86  Kosovo 196 14.8% 2.18 1.27 

Bangladesh 325 16.9% 2.00 1.34  Latvia 340 10.9% 2.23 1.05 

Belgium 591 10.3% 2.15 .99  Malawi 159 32.7% 2.87 1.33 

Bhutan 90 63.3% 3.58 1.46  Malaysia 364 36.5% 3.10 1.19 

Botswana 185 16.8% 2.14 1.29  Mexico 345 15.9% 2.19 1.19 

Brazil 376 14.1% 2.42 1.03  Moldova 220 18.6% 2.35 1.19 

Bulgaria 233 22.7% 2.61 1.14  Netherlands 516 4.8% 2.21 .93 

Canada 352 5.7% 1.91 .93  New Zealand 495 12.7% 2.43 1.01 

Chile 453 15.7% 2.19 1.18  Norway 554 5.2% 2.20 .76 

China 623 13.3% 2.51 .97  Oman 255 25.5% 2.67 1.21 

Colombia 541 18.7% 2.32 1.27  Philippines 337 10.1% 2.28 .96 

Croatia 553 30.9% 2.77 1.30  Portugal 406 14.3% 2.25 1.10 

Cyprus 203 2.5% 1.38 .83  Qatar 346 37.0% 2.90 1.43 

Czech Republic 288 33.0% 2.87 1.33  Romania 341 20.5% 2.45 1.26 

Denmark 1268 5.4% 1.89 .91  Russia 390 23.1% 2.50 1.21 

Ecuador 363 26.2% 2.68 1.30  Serbia 405 17.0% 2.41 1.20 

Egypt 396 21.0% 2.46 1.34  Sierra Leone 205 17.1% 2.23 1.26 

El Salvador 241 17.8% 2.32 1.26  Singapore 93 31.2% 2.81 1.17 

Estonia 273 15.8% 2.38 1.07  South Africa 369 12.2% 2.23 1.11 

Ethiopia 347 18.4% 2.42 1.22  South Korea 353 27.2% 2.89 .95 

Finland 362 11.0% 2.46 .94  Spain 390 11.0% 2.08 1.09 

France 228 14.5% 2.29 .98  Sudan 270 28.1% 2.34 1.61 

Germany 756 5.2% 2.01 .91  Sweden 647 6.3% 2.19 .77 

Greece 387 11.9% 2.02 1.10  Switzerland 904 9.8% 2.30 .87 

Hong Kong 419 11.0% 2.32 .95  Tanzania 272 .7% 2.25 .71 

Hungary 384 30.5% 2.84 1.17  Thailand 366 63.7% 3.82 1.02 

Iceland 180 22.2% 2.64 1.04  Turkey 95 14.7% 2.44 .99 

India 518 21.8% 2.33 1.33  UAE 224 32.1% 2.82 1.39 

Indonesia 661 20.7% 2.74 1.03  UK 695 9.5% 2.27 1.01 

Ireland 301 8.3% 2.20 .97  USA 414 11.4% 2.21 1.06 

Israel 339 13.6% 2.14 1.17       

1 Percentage saying “extremely influential” and “very influential” 
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Aggregated Data on Key Variables 

Influences: Colleagues in other media 

Question: Here is another list. Again, please tell me on a scale of 5 to 1 how influential each  
of the following is in your work. 

Scale: 5 = extremely influential; 4 = very influential; 3 = somewhat influential; 2 = little influential; 1 = not influential 

 N %1 Mean SD   N %1 Mean SD 

Albania 295 6.4% 2.08 .99  Italy 394 6.9% 2.16 .91 

Argentina 359 19.5% 2.74 .93  Japan 743 14.1% 2.54 .94 

Australia 605 13.7% 2.37 1.06  Kenya 333 40.5% 3.14 1.09 

Austria 783 5.0% 2.06 .79  Kosovo 194 10.3% 2.08 1.09 

Bangladesh 326 16.3% 2.15 1.29  Latvia 340 9.7% 2.14 1.01 

Belgium 589 10.9% 2.35 .98  Malawi 170 44.7% 3.25 1.24 

Bhutan 89 60.7% 3.62 1.22  Malaysia 368 41.6% 3.23 1.04 

Botswana 183 28.4% 2.66 1.25  Mexico 360 17.5% 2.38 1.14 

Brazil 376 17.6% 2.64 .99  Moldova 221 13.6% 2.42 1.01 

Bulgaria 217 7.8% 2.11 .94  Netherlands 516 7.0% 2.39 .90 

Canada 350 10.3% 2.22 1.00  New Zealand 495 12.3% 2.48 .97 

Chile 455 17.6% 2.35 1.14  Norway 552 3.4% 2.16 .73 

China 638 11.9% 2.66 .86  Oman 255 25.9% 2.71 1.19 

Colombia 542 23.6% 2.52 1.29  Philippines 336 11.9% 2.53 .91 

Croatia 553 25.3% 2.67 1.18  Portugal 406 15.3% 2.33 1.05 

Cyprus 204 3.9% 1.84 .97  Qatar 371 41.2% 3.11 1.33 

Czech Republic 291 15.1% 2.43 1.00  Romania 339 19.5% 2.52 1.13 

Denmark 1275 5.8% 1.93 .92  Russia 390 12.6% 2.26 1.01 

Ecuador 363 27.3% 2.74 1.24  Serbia 406 13.5% 2.44 1.07 

Egypt 396 21.7% 2.61 1.23  Sierra Leone 215 45.1% 3.20 1.28 

El Salvador 244 18.0% 2.47 1.16  Singapore 93 28.0% 2.86 1.10 

Estonia 274 8.0% 2.21 .98  South Africa 370 22.4% 2.68 1.12 

Ethiopia 343 17.2% 2.27 1.20  South Korea 353 28.0% 3.01 .87 

Finland 366 5.2% 2.28 .83  Spain 389 9.0% 2.13 .97 

France 226 12.4% 2.42 .94  Sudan 267 43.1% 3.04 1.49 

Germany 756 7.8% 2.20 .94  Sweden 645 6.0% 2.24 .77 

Greece 385 11.4% 2.10 1.04  Switzerland 904 3.9% 2.17 .74 

Hong Kong 453 12.1% 2.54 .93  Tanzania 272 .7% 1.93 .73 

Hungary 382 20.9% 2.59 1.08  Thailand 372 62.6% 3.79 .95 

Iceland 181 7.2% 2.07 .93  Turkey 95 7.4% 2.19 .91 

India 518 25.7% 2.54 1.26  UAE 225 52.0% 3.37 1.35 

Indonesia 657 21.8% 2.76 1.03  UK 696 16.1% 2.60 .98 

Ireland 301 9.6% 2.49 .92  USA 414 19.3% 2.64 1.02 

Israel 339 17.7% 2.34 1.11       

1 Percentage saying “extremely influential” and “very influential” 
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Aggregated Data on Key Variables 

Influences: Feedback from the audience 

Question: Here is another list. Again, please tell me on a scale of 5 to 1 how influential each  
of the following is in your work. 

Scale: 5 = extremely influential; 4 = very influential; 3 = somewhat influential; 2 = little influential; 1 = not influential 

 N %1 Mean SD   N %1 Mean SD 

Albania 294 55.8% 3.51 1.04  Italy 394 26.1% 2.92 1.06 

Argentina 353 37.7% 3.20 .93  Japan 743 28.3% 3.12 .79 

Australia 604 49.2% 3.44 .93  Kenya 330 77.0% 4.00 .87 

Austria 784 19.4% 2.74 .92  Kosovo 194 40.2% 3.20 1.24 

Bangladesh 328 49.1% 3.34 1.39  Latvia 340 40.3% 3.24 .94 

Belgium 588 15.6% 2.54 .95  Malawi 170 75.9% 4.10 .90 

Bhutan 90 73.3% 4.10 .98  Malaysia 367 57.8% 3.70 .89 

Botswana 184 68.5% 3.88 1.11  Mexico 375 69.1% 3.89 .98 

Brazil 376 42.8% 3.32 1.07  Moldova 220 63.6% 3.80 1.04 

Bulgaria 256 61.7% 3.67 1.03  Netherlands 517 26.9% 3.03 .87 

Canada 349 21.8% 2.62 1.05  New Zealand 510 34.5% 3.19 .93 

Chile 455 47.7% 3.36 1.20  Norway 554 12.3% 2.73 .75 

China 648 38.6% 3.31 .82  Oman 256 53.1% 3.49 1.08 

Colombia 543 56.5% 3.54 1.21  Philippines 337 38.3% 3.21 .93 

Croatia 554 50.7% 3.42 1.06  Portugal 405 35.8% 2.99 1.14 

Cyprus 203 14.3% 2.62 .99  Qatar 343 33.5% 2.80 1.39 

Czech Republic 290 57.9% 3.58 1.14  Romania 340 69.1% 3.91 1.03 

Denmark 1303 19.1% 2.65 1.04  Russia 390 46.2% 3.43 1.05 

Ecuador 367 64.3% 3.76 .94  Serbia 405 33.8% 3.01 1.17 

Egypt 396 55.1% 3.42 1.37  Sierra Leone 215 62.8% 3.76 1.13 

El Salvador 250 57.6% 3.62 1.12  Singapore 93 29.0% 3.11 .81 

Estonia 274 54.4% 3.53 .96  South Africa 371 61.2% 3.70 1.09 

Ethiopia 340 39.7% 3.21 1.14  South Korea 353 61.8% 3.66 .80 

Finland 366 21.0% 2.89 .90  Spain 388 28.9% 2.96 .98 

France 225 16.9% 2.56 .98  Sudan 271 67.5% 3.71 1.32 

Germany 755 29.9% 3.04 .92  Sweden 645 18.4% 2.81 .79 

Greece 384 19.8% 2.57 1.07  Switzerland 904 12.5% 2.54 .86 

Hong Kong 458 23.4% 2.86 .96  Tanzania 272 72.8% 4.04 .81 

Hungary 384 62.8% 3.64 .96  Thailand 373 68.9% 3.90 .77 

Iceland 181 25.4% 2.96 .90  Turkey 95 28.4% 2.81 1.06 

India 514 68.1% 3.81 1.10  UAE 223 59.2% 3.57 1.32 

Indonesia 654 41.3% 3.28 .96  UK 695 44.6% 3.42 .92 

Ireland 300 30.3% 3.03 .94  USA 414 46.6% 3.37 .96 

Israel 338 37.9% 3.06 1.18       

1 Percentage saying “extremely influential” and “very influential” 
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Aggregated Data on Key Variables 

Influences: Competing news organizations 

Question: Here is another list. Again, please tell me on a scale of 5 to 1 how influential each  
of the following is in your work. 

Scale: 5 = extremely influential; 4 = very influential; 3 = somewhat influential; 2 = little influential; 1 = not influential 

 N %1 Mean SD   N %1 Mean SD 

Albania 294 56.5% 3.42 1.24  Italy 392 25.3% 2.79 1.07 

Argentina 356 23.0% 2.84 .99  Japan 741 46.6% 3.45 .82 

Australia 603 38.5% 3.11 1.01  Kenya 335 70.1% 3.81 1.00 

Austria 783 12.8% 2.46 .93  Kosovo 191 40.8% 3.08 1.31 

Bangladesh 324 48.8% 3.21 1.46  Latvia 339 21.2% 2.49 1.16 

Belgium 588 13.8% 2.50 .98  Malawi 169 72.8% 3.98 .97 

Bhutan 90 67.8% 3.76 1.07  Malaysia 367 59.4% 3.65 .91 

Botswana 183 51.4% 3.42 1.32  Mexico 367 33.0% 2.91 1.14 

Brazil 376 33.0% 3.12 .99  Moldova 221 36.7% 3.06 1.18 

Bulgaria 237 26.2% 2.77 1.15  Netherlands 508 10.4% 2.49 .94 

Canada 347 19.0% 2.57 1.07  New Zealand 497 26.6% 2.89 .97 

Chile 454 40.1% 3.08 1.22  Norway 547 13.2% 2.63 .82 

China 646 32.5% 3.10 .88  Oman 256 48.4% 3.42 1.05 

Colombia 539 40.1% 3.09 1.24  Philippines 336 39.9% 3.25 .98 

Croatia 552 30.8% 2.79 1.21  Portugal 403 30.0% 2.94 1.01 

Cyprus 204 23.5% 2.54 1.24  Qatar 349 47.0% 3.25 1.32 

Czech Republic 289 27.7% 2.90 1.04  Romania 338 40.2% 3.12 1.18 

Denmark 1276 13.2% 2.43 1.02  Russia 390 34.4% 3.02 1.14 

Ecuador 362 37.0% 3.11 1.12  Serbia 403 21.3% 2.64 1.16 

Egypt 395 45.6% 3.23 1.29  Sierra Leone 211 49.8% 3.34 1.24 

El Salvador 248 33.9% 2.96 1.24  Singapore 93 29.0% 2.99 1.04 

Estonia 274 34.3% 2.87 1.24  South Africa 371 40.2% 3.17 1.14 

Ethiopia 344 48.3% 3.30 1.25  South Korea 353 72.8% 3.81 .78 

Finland 366 19.1% 2.90 .82  Spain 387 26.9% 2.87 1.05 

France 224 20.5% 2.68 .95  Sudan 263 66.5% 3.69 1.31 

Germany 756 19.2% 2.69 .98  Sweden 643 22.2% 2.83 .85 

Greece 382 23.8% 2.64 1.13  Switzerland 903 11.8% 2.50 .87 

Hong Kong 465 22.8% 2.87 .96  Tanzania 260 .0% 1.83 .71 

Hungary 382 31.4% 2.98 1.09  Thailand 361 60.1% 3.76 .87 

Iceland 180 33.3% 3.05 1.08  Turkey 95 18.9% 2.38 1.11 

India 515 64.3% 3.73 1.13  UAE 218 69.3% 3.78 1.22 

Indonesia 656 37.3% 3.10 1.09  UK 695 32.1% 3.11 .93 

Ireland 300 29.7% 2.95 1.03  USA 413 27.6% 2.85 1.05 

Israel 338 27.2% 2.71 1.17       

1 Percentage saying “extremely influential” and “very influential” 
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Aggregated Data on Key Variables 

Influences: Media laws and regulation 

Question: Here is another list. Again, please tell me on a scale of 5 to 1 how influential each  
of the following is in your work. 

Scale: 5 = extremely influential; 4 = very influential; 3 = somewhat influential; 2 = little influential; 1 = not influential 

 N %1 Mean SD   N %1 Mean SD 

Albania 294 73.8% 3.83 .97  Italy 385 29.4% 3.01 1.07 

Argentina 350 32.3% 2.92 1.14  Japan 737 28.4% 3.02 .96 

Australia 602 80.6% 4.08 .95  Kenya 332 84.9% 4.22 .84 

Austria 756 26.5% 2.77 1.12  Kosovo 194 73.2% 4.04 1.01 

Bangladesh 323 71.2% 3.90 1.24  Latvia 333 37.2% 2.96 1.29 

Belgium 578 42.7% 3.16 1.19  Malawi 171 84.8% 4.35 .80 

Bhutan 90 62.2% 3.67 1.25  Malaysia 367 72.2% 3.91 .81 

Botswana 184 84.8% 4.40 .91  Mexico 366 53.6% 3.41 1.19 

Brazil 375 32.5% 3.10 1.09  Moldova 221 61.5% 3.75 1.14 

Bulgaria 239 66.5% 3.77 1.16  Netherlands 500 11.4% 2.40 .98 

Canada 339 65.5% 3.68 1.22  New Zealand 505 66.9% 3.79 1.05 

Chile 447 34.2% 2.90 1.24  Norway 548 58.6% 3.63 .90 

China 647 54.7% 3.57 .86  Oman 256 71.1% 3.84 .94 

Colombia 540 59.8% 3.64 1.20  Philippines 336 68.2% 3.84 .90 

Croatia 550 59.6% 3.59 1.08  Portugal 402 27.1% 2.78 1.15 

Cyprus 202 36.1% 3.41 1.27  Qatar 357 42.9% 3.08 1.39 

Czech Republic 287 70.0% 3.95 1.12  Romania 339 67.8% 3.91 1.08 

Denmark 1265 28.2% 2.76 1.19  Russia 390 42.1% 3.36 1.09 

Ecuador 357 65.8% 3.81 .98  Serbia 404 59.7% 3.65 1.11 

Egypt 395 53.7% 3.44 1.38  Sierra Leone 214 84.1% 4.22 .95 

El Salvador 241 49.0% 3.41 1.13  Singapore 92 48.9% 3.28 1.28 

Estonia 269 35.3% 2.94 1.25  South Africa 370 73.0% 4.02 1.01 

Ethiopia 346 67.1% 3.80 1.15  South Korea 353 45.9% 3.33 .85 

Finland 365 75.9% 3.99 .99  Spain 378 30.2% 2.93 1.17 

France 224 40.2% 3.16 1.13  Sudan 267 74.5% 3.97 1.35 

Germany 730 34.1% 2.96 1.20  Sweden 646 34.7% 3.03 .98 

Greece 381 50.7% 3.45 1.12  Switzerland 900 22.3% 2.73 1.01 

Hong Kong 457 27.6% 3.00 .92  Tanzania 272 78.7% 4.12 .80 

Hungary 379 50.9% 3.49 1.11  Thailand 369 72.4% 3.99 .76 

Iceland 171 39.2% 3.03 1.19  Turkey 95 72.6% 3.86 1.01 

India 509 72.9% 3.97 1.05  UAE 222 81.5% 4.17 1.02 

Indonesia 653 72.6% 3.83 .87  UK 692 62.9% 3.75 1.10 

Ireland 300 62.3% 3.74 1.00  USA 412 73.5% 4.01 1.11 

Israel 329 48.0% 3.19 1.40       

1 Percentage saying “extremely influential” and “very influential” 
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Aggregated Data on Key Variables 

Influences: Information access 

Question: Here is another list. Again, please tell me on a scale of 5 to 1 how influential each  
of the following is in your work. 

Scale: 5 = extremely influential; 4 = very influential; 3 = somewhat influential; 2 = little influential; 1 = not influential 

 N %1 Mean SD   N %1 Mean SD 

Albania 295 76.6% 3.95 .81  Italy 392 52.6% 3.61 .98 

Argentina 358 73.2% 3.89 .90  Japan 730 38.9% 3.31 .91 

Australia 599 76.8% 3.94 .81  Kenya 337 81.6% 4.20 .84 

Austria 772 50.6% 3.42 1.09  Kosovo 192 63.0% 3.77 1.11 

Bangladesh 305 55.1% 3.47 1.29  Latvia 340 69.7% 3.81 1.03 

Belgium 580 59.3% 3.64 .96  Malawi 168 81.0% 4.20 .84 

Bhutan 90 82.2% 4.20 .89  Malaysia 366 74.6% 3.95 .81 

Botswana 182 88.5% 4.46 .85  Mexico 374 77.3% 3.97 .99 

Brazil 376 65.7% 3.90 .93  Moldova 221 78.3% 4.20 .95 

Bulgaria 247 76.9% 4.11 .92  Netherlands 504 19.4% 2.69 1.03 

Canada 328 64.0% 3.68 1.02  New Zealand 499 68.5% 3.83 .92 

Chile 455 63.7% 3.72 1.23  Norway 542 62.4% 3.67 .78 

China 647 57.0% 3.60 .81  Oman 256 65.2% 3.75 .99 

Colombia 543 66.5% 3.81 1.23  Philippines 335 80.6% 4.13 .77 

Croatia 554 75.6% 3.98 .91  Portugal 404 78.2% 4.10 .92 

Cyprus 203 66.0% 4.02 .94  Qatar 361 42.4% 3.08 1.38 

Czech Republic 286 86.0% 4.38 .83  Romania 337 82.2% 4.33 .89 

Denmark 1247 33.4% 2.96 1.16  Russia 390 55.6% 3.64 1.00 

Ecuador 365 77.3% 4.07 .96  Serbia 403 65.8% 3.76 1.13 

Egypt 396 60.9% 3.61 1.50  Sierra Leone 213 82.2% 4.23 .89 

El Salvador 248 73.8% 4.01 .97  Singapore 93 43.0% 3.15 1.22 

Estonia 274 80.7% 4.11 .95  South Africa 370 77.0% 4.10 1.02 

Ethiopia 348 73.0% 3.93 1.06  South Korea 353 78.2% 3.97 .69 

Finland 361 40.7% 3.08 1.22  Spain 388 77.1% 4.03 .89 

France 223 54.3% 3.54 1.03  Sudan 270 78.5% 4.05 1.38 

Germany 745 63.0% 3.75 .98  Sweden 642 62.9% 3.64 .84 

Greece 384 70.8% 3.95 .99  Switzerland 897 50.9% 3.49 .97 

Hong Kong 457 33.7% 3.13 .95  Tanzania 272 76.5% 4.07 .76 

Hungary 383 68.9% 3.84 .99  Thailand 370 75.7% 4.01 .72 

Iceland 180 82.2% 4.15 .84  Turkey 95 58.9% 3.56 1.09 

India 509 76.2% 4.02 .99  UAE 221 72.9% 3.96 1.17 

Indonesia 653 66.0% 3.73 .77  UK 677 66.3% 3.77 .99 

Ireland 301 71.4% 3.88 .83  USA 411 75.4% 4.01 .87 

Israel 334 62.0% 3.70 1.13       

1 Percentage saying “extremely influential” and “very influential” 
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Aggregated Data on Key Variables 

Influences: Censorship 

Question: Here is another list. Again, please tell me on a scale of 5 to 1 how influential each  
of the following is in your work. 

Scale: 5 = extremely influential; 4 = very influential; 3 = somewhat influential; 2 = little influential; 1 = not influential 

 N %1 Mean SD   N %1 Mean SD 

Albania 294 24.8% 2.56 1.28  Italy 383 13.8% 2.08 1.12 

Argentina 337 30.9% 2.65 1.37  Japan 737 5.4% 1.82 .92 

Australia 603 21.9% 2.48 1.26  Kenya 334 63.2% 3.72 1.01 

Austria 753 1.5% 1.27 .61  Kosovo 189 37.6% 2.88 1.44 

Bangladesh 303 41.9% 3.08 1.48  Latvia 337 2.4% 1.35 .68 

Belgium 570 6.8% 1.66 1.00  Malawi 169 69.2% 3.92 .97 

Bhutan 90 67.8% 3.77 1.13  Malaysia 364 65.4% 3.73 .90 

Botswana 182 57.7% 3.59 1.34  Mexico 354 41.0% 3.03 1.42 

Brazil 376 12.8% 2.10 1.17  Moldova 219 24.7% 2.54 1.36 

Bulgaria 201 22.4% 2.38 1.35  Netherlands 506 4.0% 1.59 .89 

Canada 310 7.4% 1.65 1.00  New Zealand 449 25.2% 2.51 1.30 

Chile 450 26.9% 2.56 1.35  Norway 521 3.3% 1.56 .79 

China 649 61.5% 3.74 .89  Oman 256 54.7% 3.45 1.14 

Colombia 540 32.0% 2.74 1.38  Philippines 337 35.3% 3.01 1.19 

Croatia 540 28.0% 2.60 1.37  Portugal 405 6.7% 1.57 1.00 

Cyprus 200 34.5% 3.07 1.35  Qatar 331 29.6% 2.62 1.40 

Czech Republic 279 14.0% 1.85 1.27  Romania 336 22.6% 2.44 1.39 

Denmark 1203 1.2% 1.29 .63  Russia 390 20.0% 2.47 1.18 

Ecuador 359 47.4% 3.32 1.21  Serbia 400 25.5% 2.64 1.31 

Egypt 396 37.6% 3.06 1.30  Sierra Leone 193 53.9% 3.34 1.33 

El Salvador 240 35.8% 2.99 1.31  Singapore 89 41.6% 3.20 1.10 

Estonia 267 6.0% 1.50 .92  South Africa 361 20.2% 2.37 1.29 

Ethiopia 340 52.9% 3.41 1.45  South Korea 352 25.3% 2.75 1.07 

Finland 357 2.5% 1.35 .74  Spain 388 13.7% 2.10 1.20 

France 211 6.2% 1.77 .97  Sudan 271 69.7% 3.88 1.51 

Germany 744 2.8% 1.38 .76  Sweden 644 2.6% 1.46 .71 

Greece 372 26.9% 2.49 1.42  Switzerland 890 2.0% 1.50 .73 

Hong Kong 453 23.8% 2.76 1.04  Tanzania 272 90.4% 4.50 .67 

Hungary 378 24.9% 2.63 1.23  Thailand 369 67.8% 3.84 .78 

Iceland 174 2.9% 1.63 .86  Turkey 95 52.6% 3.41 1.30 

India 507 50.7% 3.37 1.25  UAE 210 71.4% 3.87 1.30 

Indonesia 653 49.5% 3.34 1.04  UK 662 15.3% 2.21 1.16 

Ireland 300 18.0% 2.33 1.19  USA 389 17.0% 2.15 1.29 

Israel 332 50.9% 3.20 1.57       

1 Percentage saying “extremely influential” and “very influential” 
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Aggregated Data on Key Variables 

Influences: Government officials 

Question: Here is another list. Again, please tell me on a scale of 5 to 1 how influential each  
of the following is in your work. 

Scale: 5 = extremely influential; 4 = very influential; 3 = somewhat influential; 2 = little influential; 1 = not influential 

 N %1 Mean SD   N %1 Mean SD 

Albania 292 15.4% 2.13 1.20  Italy 378 4.0% 1.51 .83 

Argentina 341 17.6% 2.45 1.10  Japan 740 4.7% 1.92 .87 

Australia 603 11.6% 2.30 1.04  Kenya 333 31.8% 2.91 1.16 

Austria 762 1.2% 1.37 .65  Kosovo 193 18.1% 2.33 1.30 

Bangladesh 309 15.9% 2.07 1.30  Latvia 337 2.7% 1.40 .74 

Belgium 579 2.1% 1.47 .76  Malawi 168 42.3% 3.16 1.29 

Bhutan 87 54.0% 3.49 1.24  Malaysia 363 54.3% 3.54 .98 

Botswana 184 42.9% 3.20 1.44  Mexico 359 23.1% 2.51 1.28 

Brazil 376 9.6% 2.06 1.08  Moldova 220 8.2% 1.92 1.04 

Bulgaria 199 13.1% 2.09 1.20  Netherlands 505 4.6% 1.74 .94 

Canada 346 8.4% 1.75 1.03  New Zealand 475 11.6% 2.08 1.09 

Chile 448 15.8% 2.14 1.20  Norway 540 4.1% 1.84 .82 

China 646 42.4% 3.34 .98  Oman 256 55.5% 3.48 1.18 

Colombia 541 25.3% 2.52 1.34  Philippines 337 21.7% 2.57 1.09 

Croatia 537 17.9% 2.11 1.31  Portugal 400 3.5% 1.54 .84 

Cyprus 204 4.4% 1.75 .87  Qatar 346 31.2% 2.65 1.42 

Czech Republic 287 4.9% 1.57 .89  Romania 337 8.9% 1.88 1.10 

Denmark 1224 6.9% 1.88 .98  Russia 390 18.2% 2.34 1.17 

Ecuador 359 37.6% 2.98 1.29  Serbia 404 16.6% 2.27 1.23 

Egypt 396 26.8% 2.70 1.26  Sierra Leone 210 31.9% 2.74 1.35 

El Salvador 249 33.7% 2.90 1.33  Singapore 89 33.7% 2.99 1.09 

Estonia 273 6.6% 1.78 .93  South Africa 367 18.3% 2.37 1.23 

Ethiopia 344 56.4% 3.63 1.40  South Korea 352 22.4% 2.68 1.03 

Finland 361 14.7% 2.24 1.10  Spain 389 8.0% 1.90 1.02 

France 218 .9% 1.48 .64  Sudan 269 50.9% 3.22 1.60 

Germany 744 1.1% 1.24 .58  Sweden 644 1.4% 1.42 .66 

Greece 369 11.1% 1.90 1.14  Switzerland 901 3.0% 1.75 .76 

Hong Kong 450 12.9% 2.32 1.01  Tanzania 272 27.2% 3.09 .78 

Hungary 358 11.7% 2.01 1.10  Thailand 364 63.7% 3.75 .90 

Iceland 180 2.8% 1.61 .84  Turkey 95 48.4% 3.26 1.35 

India 511 30.9% 2.80 1.25  UAE 203 62.1% 3.63 1.44 

Indonesia 656 17.2% 2.43 1.11  UK 678 4.9% 1.92 .92 

Ireland 300 11.0% 2.16 1.07  USA 411 11.9% 2.14 1.07 

Israel 334 10.5% 1.81 1.11       

1 Percentage saying “extremely influential” and “very influential” 
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Aggregated Data on Key Variables 

Influences: Politicians 

Question: Here is another list. Again, please tell me on a scale of 5 to 1 how influential each  
of the following is in your work. 

Scale: 5 = extremely influential; 4 = very influential; 3 = somewhat influential; 2 = little influential; 1 = not influential 

 N %1 Mean SD   N %1 Mean SD 

Albania 292 13.0% 1.95 1.17  Italy 384 6.0% 1.69 .95 

Argentina 342 17.3% 2.43 1.10  Japan  –  –  –  – 

Australia 603 10.8% 2.27 1.04  Kenya 334 20.4% 2.48 1.13 

Austria 768 2.0% 1.55 .75  Kosovo 192 17.2% 2.19 1.30 

Bangladesh 311 20.3% 2.27 1.35  Latvia 337 2.4% 1.38 .71 

Belgium 580 7.1% 1.72 .97  Malawi 163 30.1% 2.82 1.34 

Bhutan 90 45.6% 3.24 1.19  Malaysia 361 42.7% 3.34 1.00 

Botswana 184 35.9% 2.91 1.44  Mexico 359 22.8% 2.52 1.28 

Brazil 376 11.4% 2.18 1.15  Moldova 217 8.3% 1.82 1.02 

Bulgaria 204 13.2% 2.06 1.24  Netherlands 506 4.3% 1.78 .95 

Canada 347 6.1% 1.65 .96  New Zealand 470 8.7% 1.96 1.05 

Chile 444 15.3% 2.12 1.19  Norway 546 5.3% 1.93 .85 

China 639 39.0% 3.22 1.06  Oman 256 40.2% 3.12 1.22 

Colombia 542 24.2% 2.48 1.33  Philippines 337 16.6% 2.38 1.07 

Croatia 537 20.1% 2.20 1.33  Portugal 403 5.0% 1.60 .89 

Cyprus 204 3.4% 1.81 .92  Qatar 366 30.1% 2.68 1.36 

Czech Republic 285 9.8% 1.86 1.08  Romania 334 8.1% 1.80 1.09 

Denmark 1229 10.2% 2.05 1.07  Russia 390 13.3% 2.24 1.16 

Ecuador 359 32.9% 2.86 1.31  Serbia 402 16.7% 2.27 1.23 

Egypt 394 27.4% 2.79 1.27  Sierra Leone 214 22.9% 2.52 1.30 

El Salvador 249 34.1% 2.88 1.32  Singapore 88 31.8% 2.93 1.13 

Estonia 273 4.0% 1.64 .85  South Africa 369 16.5% 2.28 1.23 

Ethiopia 340 47.6% 3.35 1.42  South Korea 352 22.2% 2.66 1.06 

Finland 361 8.3% 1.96 1.00  Spain 389 19.3% 2.42 1.21 

France 219 .9% 1.54 .68  Sudan 266 47.7% 3.16 1.59 

Germany 745 1.5% 1.41 .70  Sweden 642 2.3% 1.73 .79 

Greece 374 10.7% 1.91 1.12  Switzerland 900 4.0% 1.87 .82 

Hong Kong 449 9.8% 2.26 .96  Tanzania 272 19.1% 2.62 1.07 

Hungary 358 12.8% 2.04 1.16  Thailand 362 62.4% 3.75 1.01 

Iceland 180 2.8% 1.60 .85  Turkey 94 45.7% 3.18 1.35 

India 506 25.1% 2.61 1.25  UAE 196 53.1% 3.26 1.50 

Indonesia 655 12.8% 2.28 1.06  UK 681 6.0% 1.94 .95 

Ireland 300 11.3% 2.18 1.11  USA 412 7.8% 1.95 1.01 

Israel 336 7.7% 1.72 1.03       

1 Percentage saying “extremely influential” and “very influential” 
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Aggregated Data on Key Variables 

Influences: Pressure Groups 

Question: Here is another list. Again, please tell me on a scale of 5 to 1 how influential each  
of the following is in your work. 

Scale: 5 = extremely influential; 4 = very influential; 3 = somewhat influential; 2 = little influential; 1 = not influential 

 N %1 Mean SD   N %1 Mean SD 

Albania 295 2.4% 1.56 .78  Italy 384 6.8% 1.71 .98 

Argentina 334 8.7% 2.11 1.02  Japan 741 2.2% 1.82 .76 

Australia 602 5.3% 2.12 .92  Kenya 332 17.2% 2.38 1.10 

Austria 770 2.2% 1.76 .76  Kosovo 193 13.5% 2.10 1.19 

Bangladesh 311 19.9% 2.23 1.35  Latvia 330 1.2% 1.37 .66 

Belgium 581 6.7% 1.82 .99  Malawi 168 20.8% 2.57 1.21 

Bhutan 89 37.1% 3.09 1.15  Malaysia 362 36.2% 3.20 .94 

Botswana 182 22.0% 2.43 1.25  Mexico 359 22.8% 2.68 1.14 

Brazil 376 8.2% 1.99 1.04  Moldova 218 7.8% 1.77 1.03 

Bulgaria 190 8.9% 1.86 1.12  Netherlands 510 4.1% 2.04 .94 

Canada 345 2.9% 1.54 .81  New Zealand 476 5.0% 1.93 .94 

Chile 445 17.1% 2.17 1.26  Norway 539 1.9% 1.82 .74 

China 635 11.0% 2.51 .87  Oman 256 25.8% 2.84 1.06 

Colombia 534 28.5% 2.58 1.40  Philippines 337 8.9% 2.23 .96 

Croatia 530 17.2% 2.03 1.30  Portugal 405 4.4% 1.61 .88 

Cyprus 203 2.5% 1.68 .81  Qatar 370 28.6% 2.56 1.38 

Czech Republic 286 2.8% 1.47 .78  Romania 337 8.0% 1.78 1.07 

Denmark 1256 10.2% 2.10 1.05  Russia 390 10.5% 2.22 1.00 

Ecuador 355 31.8% 2.73 1.33  Serbia 399 9.8% 1.88 1.11 

Egypt 396 28.0% 2.64 1.33  Sierra Leone 211 34.6% 2.89 1.25 

El Salvador 242 27.7% 2.64 1.25  Singapore 87 35.6% 2.97 1.14 

Estonia 273 7.3% 1.80 .98  South Africa 367 10.9% 2.28 1.08 

Ethiopia 340 30.9% 2.85 1.39  South Korea 350 18.9% 2.60 1.02 

Finland 363 3.9% 1.88 .91  Spain 388 13.7% 2.22 1.13 

France 218 .9% 1.43 .61  Sudan 270 50.0% 3.13 1.64 

Germany 751 5.7% 1.86 .93  Sweden 643 1.7% 1.76 .71 

Greece 370 9.5% 1.89 1.08  Switzerland 896 4.5% 2.00 .81 

Hong Kong 445 9.2% 2.22 .92  Tanzania 272 11.0% 2.40 .98 

Hungary 357 10.4% 1.90 1.09  Thailand 361 59.6% 3.67 .98 

Iceland 179 1.7% 1.62 .77  Turkey 92 37.0% 3.02 1.27 

India 505 16.8% 2.35 1.20  UAE 200 36.5% 2.80 1.51 

Indonesia 654 11.6% 2.28 1.04  UK 686 4.5% 2.00 .92 

Ireland 299 9.7% 2.13 1.04  USA 411 2.4% 1.65 .81 

Israel 336 5.1% 1.70 .97       

1 Percentage saying “extremely influential” and “very influential” 
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Aggregated Data on Key Variables 

Influences: Business people 

Question: Here is another list. Again, please tell me on a scale of 5 to 1 how influential each  
of the following is in your work. 

Scale: 5 = extremely influential; 4 = very influential; 3 = somewhat influential; 2 = little influential; 1 = not influential 

 N %1 Mean SD   N %1 Mean SD 

Albania 293 8.9% 1.87 1.05  Italy 383 4.7% 1.61 .86 

Argentina 345 7.8% 2.08 .99  Japan  –  –  –  – 

Australia 602 9.3% 2.29 .97  Kenya 332 26.5% 2.67 1.19 

Austria 770 3.0% 1.65 .79  Kosovo 191 11.5% 1.99 1.17 

Bangladesh 303 16.2% 2.06 1.29  Latvia 339 2.4% 1.50 .77 

Belgium 585 7.9% 1.70 1.02  Malawi 169 31.4% 2.94 1.25 

Bhutan 90 32.2% 2.89 1.10  Malaysia 363 33.3% 3.10 1.02 

Botswana 182 30.8% 2.72 1.36  Mexico 360 16.7% 2.38 1.17 

Brazil 376 10.1% 2.14 1.09  Moldova 218 9.2% 1.78 .98 

Bulgaria 203 11.8% 2.01 1.19  Netherlands 508 7.5% 1.98 1.03 

Canada 349 4.3% 1.64 .86  New Zealand 478 9.6% 2.09 1.05 

Chile 443 18.5% 2.26 1.25  Norway 539 2.2% 1.66 .72 

China 636 12.9% 2.54 .89  Oman 256 23.4% 2.70 1.19 

Colombia 543 28.0% 2.66 1.34  Philippines 337 12.8% 2.37 1.02 

Croatia 536 20.5% 2.24 1.34  Portugal 402 4.7% 1.62 .90 

Cyprus 203 3.4% 1.63 .86  Qatar 371 31.3% 2.74 1.34 

Czech Republic 286 5.9% 1.65 .95  Romania 331 5.7% 1.75 .99 

Denmark 1238 7.3% 1.85 1.01  Russia 390 12.3% 2.19 1.04 

Ecuador 352 27.6% 2.59 1.31  Serbia 403 10.9% 2.07 1.11 

Egypt 396 25.3% 2.45 1.43  Sierra Leone 213 31.0% 2.75 1.26 

El Salvador 246 32.9% 2.79 1.31  Singapore 90 24.4% 2.81 1.05 

Estonia 271 4.4% 1.67 .89  South Africa 368 21.2% 2.63 1.20 

Ethiopia 341 28.7% 2.75 1.34  South Korea 351 24.5% 2.75 1.02 

Finland 364 3.8% 1.82 .85  Spain 389 19.5% 2.37 1.16 

France 217 2.8% 1.42 .75  Sudan 267 52.1% 3.12 1.69 

Germany 752 6.0% 1.78 .94  Sweden 643 1.6% 1.78 .72 

Greece 370 12.4% 1.93 1.15  Switzerland 899 3.8% 1.89 .78 

Hong Kong 445 8.3% 2.20 .93  Tanzania 270 .4% 2.09 .77 

Hungary 360 10.0% 1.95 1.06  Thailand 366 61.2% 3.73 1.00 

Iceland 179 4.5% 1.62 .86  Turkey 92 25.0% 2.55 1.26 

India 505 18.4% 2.37 1.25  UAE 199 33.7% 2.81 1.40 

Indonesia 633 9.0% 2.18 1.02  UK 688 15.3% 2.32 1.12 

Ireland 300 8.0% 2.11 .99  USA 413 5.8% 1.99 .93 

Israel 336 6.0% 1.59 .93       

1 Percentage saying “extremely influential” and “very influential” 
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Aggregated Data on Key Variables 

Influences: Public relations 

Question: Here is another list. Again, please tell me on a scale of 5 to 1 how influential each  
of the following is in your work. 

Scale: 5 = extremely influential; 4 = very influential; 3 = somewhat influential; 2 = little influential; 1 = not influential 

 N %1 Mean SD   N %1 Mean SD 

Albania 293 15.0% 2.31 1.11  Italy 389 22.6% 2.58 1.22 

Argentina 347 17.9% 2.49 1.08  Japan 736 6.3% 2.25 .86 

Australia 599 21.7% 2.58 1.08  Kenya 334 37.7% 2.98 1.21 

Austria 773 4.9% 2.05 .85  Kosovo 192 22.9% 2.45 1.28 

Bangladesh 311 13.8% 2.17 1.23  Latvia 338 9.2% 2.14 1.02 

Belgium 580 10.7% 2.07 1.04  Malawi 168 41.1% 3.25 1.14 

Bhutan 87 40.2% 3.20 1.27  Malaysia 365 45.2% 3.32 .98 

Botswana 184 40.2% 3.06 1.34  Mexico 369 33.3% 2.95 1.23 

Brazil 376 7.4% 2.08 .96  Moldova 219 16.4% 2.36 1.17 

Bulgaria 233 16.7% 2.30 1.13  Netherlands 514 12.8% 2.39 1.04 

Canada 351 6.3% 1.87 .93  New Zealand 496 11.1% 2.26 1.04 

Chile 439 25.7% 2.60 1.32  Norway 538 2.8% 1.87 .78 

China 639 19.9% 2.84 .88  Oman 256 35.2% 3.04 1.18 

Colombia 543 40.5% 3.09 1.34  Philippines 336 13.4% 2.36 1.00 

Croatia 541 20.1% 2.43 1.27  Portugal 396 4.8% 1.82 .89 

Cyprus 203 8.4% 2.14 1.01  Qatar 366 28.4% 2.66 1.37 

Czech Republic 285 6.3% 2.06 .97  Romania 332 17.5% 2.42 1.19 

Denmark 1260 9.0% 2.23 .98  Russia 390 20.3% 2.58 1.10 

Ecuador 361 39.6% 3.06 1.27  Serbia 402 19.9% 2.53 1.19 

Egypt 396 33.1% 2.85 1.45  Sierra Leone 210 51.0% 3.30 1.27 

El Salvador 246 40.2% 3.12 1.26  Singapore 93 30.1% 2.88 1.05 

Estonia 274 12.8% 2.26 1.03  South Africa 367 28.1% 2.85 1.23 

Ethiopia 338 34.3% 3.04 1.19  South Korea 352 17.6% 2.72 .90 

Finland 359 5.0% 2.07 .86  Spain 388 13.9% 2.31 1.07 

France 219 4.1% 1.80 .86  Sudan 268 40.3% 2.75 1.67 

Germany 755 12.6% 2.29 1.04  Sweden 645 2.9% 1.85 .75 

Greece 378 17.7% 2.29 1.20  Switzerland 899 8.9% 2.24 .89 

Hong Kong 443 11.1% 2.32 .97  Tanzania 269 1.9% 1.53 .72 

Hungary 376 36.4% 2.97 1.14  Thailand 369 60.2% 3.70 .96 

Iceland 179 3.9% 1.81 .87  Turkey 92 10.9% 2.42 1.02 

India 511 44.4% 3.19 1.33  UAE 214 59.3% 3.46 1.33 

Indonesia 649 14.3% 2.31 1.09  UK 691 19.2% 2.63 1.03 

Ireland 298 9.1% 2.31 .94  USA 413 4.6% 2.00 .90 

Israel 339 16.8% 2.27 1.13       

1 Percentage saying “extremely influential” and “very influential” 
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Aggregated Data on Key Variables 

Influences: Relationships with news sources 

Question: Here is another list. Again, please tell me on a scale of 5 to 1 how influential each  
of the following is in your work. 

Scale: 5 = extremely influential; 4 = very influential; 3 = somewhat influential; 2 = little influential; 1 = not influential 

 N %1 Mean SD   N %1 Mean SD 

Albania 295 23.1% 2.60 1.16  Italy 390 47.9% 3.50 1.09 

Argentina 358 47.8% 3.32 1.04  Japan         

Australia 599 58.3% 3.45 1.05  Kenya 333 62.2% 3.61 1.10 

Austria 769 28.0% 2.78 1.14  Kosovo 193 30.1% 2.67 1.32 

Bangladesh 317 24.9% 2.62 1.36  Latvia 338 39.6% 3.11 1.18 

Belgium 587 29.3% 2.87 1.12  Malawi 162 56.2% 3.62 1.10 

Bhutan 88 47.7% 3.45 1.24  Malaysia 359 57.4% 3.64 .90 

Botswana 183 57.4% 3.61 1.36  Mexico 371 55.8% 3.49 1.21 

Brazil 376 42.8% 3.30 1.12  Moldova 220 45.5% 3.37 1.16 

Bulgaria 239 41.0% 3.13 1.14  Netherlands 517 25.7% 2.78 1.10 

Canada 338 38.8% 3.11 1.11  New Zealand 496 49.6% 3.41 1.07 

Chile 445 44.7% 3.19 1.36  Norway 531 17.9% 2.67 .98 

China 386 35.0% 3.18 .93  Oman 256 54.7% 3.55 1.02 

Colombia 542 58.7% 3.57 1.28  Philippines 334 35.9% 3.11 1.02 

Croatia 541 44.4% 3.18 1.25  Portugal 403 47.9% 3.38 1.12 

Cyprus 203 42.4% 3.33 1.10  Qatar 354 46.3% 3.23 1.37 

Czech Republic 285 52.6% 3.43 1.19  Romania 336 49.4% 3.39 1.24 

Denmark 1286 43.7% 3.26 1.12  Russia 390 40.3% 3.22 1.12 

Ecuador 361 45.7% 3.17 1.30  Serbia 404 31.7% 2.91 1.21 

Egypt 395 54.2% 3.39 1.48  Sierra Leone 211 48.8% 3.32 1.31 

El Salvador 250 53.2% 3.51 1.18  Singapore 91 33.0% 3.08 .90 

Estonia 273 60.1% 3.62 1.08  South Africa 370 64.1% 3.82 1.13 

Ethiopia 341 45.5% 3.26 1.20  South Korea 352 53.4% 3.56 .83 

Finland 365 33.4% 3.06 1.04  Spain 388 55.2% 3.60 .99 

France 221 22.6% 2.75 1.08  Sudan 267 65.5% 3.61 1.49 

Germany 744 38.2% 3.06 1.11  Sweden 644 25.2% 2.77 1.04 

Greece 378 41.3% 3.10 1.29  Switzerland 898 27.3% 2.87 1.03 

Hong Kong 456 22.6% 2.80 1.00  Tanzania 271 39.1% 3.28 1.00 

Hungary 375 49.3% 3.34 1.18  Thailand 373 63.3% 3.78 .87 

Iceland 175 48.0% 3.35 1.20  Turkey 92 20.7% 2.85 .91 

India 515 57.9% 3.64 1.18  UAE 196 65.8% 3.60 1.44 

Indonesia 637 19.3% 2.51 1.09  UK 690 43.2% 3.22 1.11 

Ireland 296 45.9% 3.37 1.05  USA 412 42.7% 3.22 1.05 

Israel 337 46.6% 3.28 1.21       

1 Percentage saying “extremely influential” and “very influential” 
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Aggregated Data on Key Variables 

Influences: The military, police and state security 

Question: Here is another list. Again, please tell me on a scale of 5 to 1 how influential each  
of the following is in your work. (Optional item) 

Scale: 5 = extremely influential; 4 = very influential; 3 = somewhat influential; 2 = little influential; 1 = not influential 

 N %1 Mean SD   N %1 Mean SD 

Albania 291 8.6% 1.85 1.07  Italy  –  –  –  – 

Argentina 326 8.3% 1.95 1.04  Japan 740 75.5% 4.03 .96 

Australia 598 19.7% 2.27 1.23  Kenya 331 30.2% 2.73 1.27 

Austria 765 4.7% 1.53 .89  Kosovo 192 18.8% 2.31 1.26 

Bangladesh 302 20.9% 2.39 1.34  Latvia 336 1.2% 1.37 .67 

Belgium 559 4.5% 1.57 .89  Malawi 169 33.7% 3.04 1.28 

Bhutan 90 50.0% 3.41 1.41  Malaysia 339 46.6% 3.39 1.07 

Botswana 183 22.4% 2.46 1.34  Mexico 350 27.4% 2.63 1.28 

Brazil 376 10.1% 2.01 1.12  Moldova 217 10.6% 1.86 1.10 

Bulgaria 181 11.6% 2.01 1.16  Netherlands 503 1.4% 1.48 .77 

Canada 344 5.8% 1.54 .93  New Zealand  –  –  –  – 

Chile 443 9.7% 1.92 1.07  Norway  –  –  –  – 

China  –  –  –  –  Oman 250 40.0% 3.04 1.35 

Colombia  –  –  –  –  Philippines 335 18.2% 2.46 1.08 

Croatia  –  –  –  –  Portugal 398 4.5% 1.56 .89 

Cyprus  –  –  –  –  Qatar  –  –  –  – 

Czech Republic 266 15.8% 2.14 1.19  Romania 336 10.4% 1.91 1.11 

Denmark  –  –  –  –  Russia 390 13.3% 2.12 1.13 

Ecuador 345 29.0% 2.72 1.29  Serbia 401 11.0% 1.92 1.15 

Egypt 395 39.0% 2.96 1.49  Sierra Leone 208 29.8% 2.64 1.42 

El Salvador 248 32.3% 2.79 1.30  Singapore 86 39.5% 3.08 1.18 

Estonia 274 3.6% 1.70 .88  South Africa 365 14.8% 2.23 1.21 

Ethiopia 323 43.3% 3.11 1.57  South Korea 352 15.9% 2.49 1.02 

Finland 363 5.0% 1.69 .92  Spain 386 13.7% 2.09 1.15 

France 214 4.2% 1.67 .86  Sudan 269 73.6% 4.03 1.52 

Germany 743 4.7% 1.58 .90  Sweden  –  –  –  – 

Greece 369 3.5% 1.36 .79  Switzerland 896 3.0% 1.69 .78 

Hong Kong  –  –  –  –  Tanzania 272 78.3% 4.15 .77 

Hungary 320 12.8% 1.95 1.19  Thailand  –  –  –  – 

Iceland  –  –  –  –  Turkey 94 35.1% 2.90 1.33 

India 501 37.3% 2.97 1.36  UAE 114 66.7% 3.89 1.44 

Indonesia 653 14.1% 2.34 1.08  UK 676 7.4% 1.77 1.01 

Ireland 299 12.0% 2.10 1.15  USA 413 26.4% 2.85 1.11 

Israel 337 20.8% 2.27 1.35       

1 Percentage saying “extremely influential” and “very influential” 

 


